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NOTULEN VAN DE VERGADERING VAN DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN VAN 22 

JANUARI 2025  
 
Aanwezig: Raf Moons (Voorzitter), Tine Gielis (Burgemeester), Chiel Peeters 

(Schepen), Niels Vermeulen (Schepen), Stein Voet (Schepen), Gerda 
Broeckx (Schepen), Hanne Lintermans (Schepen), Benny Smets 
(Raadslid), Frank Sels (Raadslid), Ils Van Hove (Raadslid), Jurgen 
Mensch (Raadslid), Paul Jacops (Raadslid), Bart Baumans (Raadslid), 
Bob Nysmans (Raadslid), Annelies Van Sweevelt (Raadslid), Katrien 
Masschalck (Raadslid), Marina Oeyen (Raadslid), Kristof Daems 
(Raadslid), Evelien Thys (Raadslid), An Dierckx (Raadslid), Hanne Ghoos 
(Raadslid), Virginie Flammini (Raadslid), René Rits (Raadslid), Kurt De 
Groot (Raadslid), Kris Helsen (Raadslid), Jerry Verspreet (Algemeen 
directeur) 

Verontschuldigd/Afwezig:  
 
 
DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN VAN LAAKDAL 
 
De voorzitter verklaart de vergadering geopend om 19:30 uur.  
 
 
  

OPENBARE VERGADERING 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

01.01 Notulen voorgaande vergadering. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Het betreft de notulen van 18 december 2024. 

 

BESLUIT 

Enig artikel 

De notulen van 18 december 2024 worden goedgekeurd. 
 

STEMMING 

24 stemmen voor (Raf Moons, Tine Gielis, Chiel Peeters, Niels Vermeulen, Stein Voet, Gerda Broeckx, 

Hanne Lintermans, Benny Smets, Frank Sels, Ils Van Hove, Jurgen Mensch, Bart Baumans, Bob 

Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Paul Jacops, Kristof Daems, Evelien Thys, An Dierckx, Hanne Ghoos, 

Virginie Flammini, René Rits, Kurt De Groot, Marina Oeyen, Kris Helsen) en 1 onthouding (Katrien 

Masschalck). 
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03.01 Nominatieve toelagen 2025 : toekenning. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Het toekennen van nominatieve toelagen vanwege het OCMW is de bevoegdheid van de OCMW-raad. 

De voorwaarden waaraan de toelagetrekker van een bedrag van minstens 1.240 euro moet voldoen om 

zijn toelage te ontvangen, werden vastgelegd bij besluit van de OCMW-raad van 28 februari 2023. 

Het decreet lokaal bestuur legt als extra voorwaarde op dat de gesubsidieerde zich moet engageren om 

het belang van het gebruik van het Nederlands te erkennen bij het uitvoeren van de gesubsidieerde 

activiteiten. 

 

JURIDISCH KADER 

• Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur. 

• Wet van 14 november 1983 (BS van 06 december 1983) betreffende de controle op de 

toekenning en de aanwending van toelagen groter dan 1.240,00 EUR per toelagetrekker. 

• Besluit van de OCMW-raad van Laakdal van 28 februari 2023 betreffende het reglement 

verantwoording nominatieve toelagen + 1.240 euro. 

 

ARGUMENTATIE 

Volgende nominatieve toelagen werden ingeschreven in het aangepaste meerjarenplan 2020-2025/06 

voor boekjaar 2025 : 

WERKINGSTOELAGEN   

BEGUNSTIGDE Omschrijving Bedrag (€) 

Stad Geel Bijdrage bovenlokale samenwerking 
tewerkstelling en activering 

7 735,00 

Het Eepos Werkingsbijdrage 28 089,93 

Welzijnszorg Kempen - Mobiliteitspunt Werkingsbijdrage dienst aangepast 
vervoer Rolmobiel 

4 363,91 

LeefGoed Werkingsbijdrage sociaal verhuurkantoor 1 800,00 

WAARDENMAKERIJ VZW Werkingsbijdrage "Klus- en verhuisdienst" 8 900,00 

Ter Kempen bijdrage in verlies 186 717,57 

INVESTERINGSTOELAGEN   

BEGUNSTIGDE Omschrijving bedrag 

geen  /  / 

 

BESLUIT 

Enig artikel 
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Volgende toelagen worden verleend voor het boekjaar 2025, mits naleving van de voorwaarden van het 

genoemde OCMW-raadsbesluit van 28 februari 2023 indien het een toelage van meer dan 1.240 euro 

betreft, en op voorwaarde dat de begunstigde zich engageert om het belang van het gebruik van het 

Nederlands te erkennen bij het uitvoeren van de betoelaagde activiteiten : 

WERKINGSTOELAGEN   

BEGUNSTIGDE Omschrijving Bedrag (€) 

Stad Geel Bijdrage bovenlokale samenwerking 
tewerkstelling en activering 

7 735,00 

Het Eepos Werkingsbijdrage 28 089,93 

Welzijnszorg Kempen - Mobiliteitspunt Werkingsbijdrage dienst aangepast 
vervoer Rolmobiel 

4 363,91 

LeefGoed Werkingsbijdrage sociaal verhuurkantoor 1 800,00 

WAARDENMAKERIJ VZW Werkingsbijdrage "Klus- en 
verhuisdienst" 

8 900,00 

Ter Kempen Bijdrage in verlies 186 717,57 

 
 

STEMMING 

16 stemmen voor (Raf Moons, Chiel Peeters, Niels Vermeulen, Stein Voet, Gerda Broeckx, Hanne 

Lintermans, Ils Van Hove, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Paul Jacops, Virginie Flammini, René 

Rits, Kurt De Groot, Marina Oeyen, Kris Helsen) en 9 onthoudingen (Benny Smets, Frank Sels, Jurgen 

Mensch, Bart Baumans, Katrien Masschalck, Kristof Daems, Evelien Thys, An Dierckx, Hanne Ghoos). 

 
 

 
 
 
 

03.02 Rapport 2024 ivm krediet -en wetmatigheidscontrole van beslissingen met financiële 
impact. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

De financieel directeur legt het ‘Rapport over de voorafgaande krediet- en wetmatigheidscontrole van 

beslissingen met budgettaire en financiële impact’ van 1 januari 2024 t.e.m. 31 december 2024 van het 

OCMW voor aan de Raad voor Maatschappelijk Welzijn. 

 

JURIDISCH KADER 

Artikel 177 van het Decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 bepaalt dat de financieel 

directeur in volle onafhankelijkheid rapporteert aan de Raad voor Maatschappelijk Welzijn over de 

uitvoering van zijn opdracht inzake voorafgaande krediet- en wetmatigheidscontrole van de beslissingen 

van het OCMW met budgettaire en financiële impact. 

Bij raadsbesluit van 27/04/2021 werden de vrijstellingen van visumverplichting vastgelegd. 

 

BESLUIT 

Enig artikel 
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De Raad voor Maatschappelijk Welzijn neemt kennis van het ‘Rapport over de voorafgaande krediet- en 
wetmatigheidscontrole van beslissingen met budgettaire en financiële impact’ van 1 januari 2024 t.e.m. 
31 december 2024 van het OCMW dat de financieel directeur voorlegt. 
 

 
 

 
 
 
 

12.01.a Extra budget voedselbedeling. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Katrien Masschalck merkt op dat extra budget voor de voedselbedeling vorige keer reeds aan 
de orde is gekomen. Het raadslid wilt dit toch opnieuw brengen en vraagt aan de nieuwe schepen om dit 
terug te bekijken omdat die vraag blijft komen. Er is een tekort aan budget, onder andere voor Pampers 
en incontinentiemateriaal. Vrijwilligers willen dit ook aanbieden, naast voeding. De voedselbedeling 
vraagt € 300, maar raadslid Katrien Masschalck heeft dit verlaagd naar € 100, omdat dit beter haalbaar is 
voor het gemeentebestuur. Het totaalbedrag komt op € 1.200 per jaar waarmee mensen uit de nood 
worden geholpen. 

Schepen Hanne Lintermans is zeker genegen om het voorstel te bekijken, maar wil dit meenemen in de 
gesprekken van de meerjarenplanning. De schepen wil dan de noden bekijken en bezien op welke 
manier dit juist aangepakt kan worden. Schepen Hanne Lintermans is het gesprek met de sociale dienst 
aangegaan, ook omdat bij de voedselbedeling sprake kan zijn van een zekere schroom. 

Raadslid Katrien Masschalck vraagt om een terugkoppeling over twee, drie maanden. 

Schepen Hanne Lintermans kan hieraan geen vaste datum koppelen, maar zij zal dit wel meenemen. 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

 
 
 
 

29.01 IOK. Aanduiding van een volmachtdrager en een plaatsvervangend volmachtdrager in 
de algemene vergadering. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Voor de algemene vergadering van IOK dient een afgevaardigde volmachtdrager en een 

plaatsvervangende volmachtdrager aangeduid te worden vanuit het OCMW. 

 

JURIDISCH KADER 
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Het Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017, inzonderheid artikel 432 van het Decreet 

over het Lokaal Bestuur dat de samenstelling en samenroeping van de algemene vergadering 

reglementeert. 

De statuten van IOK. 

 

ARGUMENTATIE 

De algemene vergadering is samengesteld uit de vertegenwoordigers van de deelnemers (hierna "de 

afgevaardigden"). Voor de OCMW’s worden zij rechtstreeks aangewezen door de OCMW-raad uit hun 

leden. 

Het mandaat van vertegenwoordiger op de algemene vergadering is onverenigbaar met het mandaat van 

lid van één van de andere organen. De onverenigbaarheden, vermeld in artikel 436 van het Decreet zijn 

ook van toepassing op de vertegenwoordigers van de algemene vergadering. 

Conform de decretale en statutaire bepalingen heeft elke vennoot bij IOK recht op één volmachtdrager op 

de algemene vergadering. 

Er kan tevens een plaatsvervangend volmachtdrager worden aangeduid. 

 

Gelet op de voorgedragen kandidaten; 

Gaat over tot de geheime stemming;  

Gelet op het resultaat van de geheime stemming; 

 

BESLUIT 

Artikel 1 

De heer Paul Jacops wordt aangeduid als volmachtdrager in de algemene vergadering van IOK van 

01/01/2025 tot en met 31/12/2027. 

De heer Kurt De Groot wordt aangeduid als volmachtdrager in de algemene vergadering van IOK van 

01/01/2028 tot en met 31/12/2030. 

Artikel 2 

De heer Kurt De Groot wordt aangeduid als plaatsvervangend volmachtdrager in de algemene 

vergadering van IOK van 01/01/2025 tot en met 31/12/2027. 

De heer Paul Jacops wordt aangeduid als plaatsvervangend volmachtdrager in de algemene vergadering 
van IOK van 01/01/2028 tot en met 31/12/2030. 
 

STEMMING 

Gaat over tot de geheime stemming: 
 

⎯ Er worden 23 ja-stemmen geteld; 

⎯ Er worden geen neen-stemmen geteld; 

⎯ Er worden 02 onthoudingen geteld. 
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29.02 IOK. Voordracht leden raad van bestuur. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Artikel 445 van het Decreet over het Lokaal Bestuur bepaalt dat alle mandatarissen binnen de 

intergemeentelijke samenwerkingsverbanden ontslagnemend zijn bij verlies van hun openbaar mandaat, 

uitgezonderd in geval van algehele vernieuwing van de gemeenteraden.  

In dat geval moet binnen de eerste drie maanden van het jaar volgend op dat van de verkiezingen, een 

algemene vergadering worden bijeengeroepen waarbij tot een algehele vervanging van de raad van 

bestuur wordt overgegaan, voor zover de raden van de deelnemende besturen reeds in hun nieuwe 

samenstelling hebben vergaderd. 

De raden van bestuur van IOK en IOK Afvalbeheer hebben in zitting van 6 december 2024 beslist om de 

algemene vergaderingen van IOK en IOK Afvalbeheer waarbij de raden van bestuur zullen worden 

benoemd achtereenvolgens te organiseren op donderdagavond 13 februari 2025 (onder het voorbehoud 

dat elke aangesloten gemeente de agenda kan behandelen op haar gemeenteraad uiterlijk op 12 februari 

2025). 

De agenda van deze buitengewone algemene vergadering is beperkt tot de samenstelling van de raad 

van bestuur: 

1. Samenstelling van de raad van bestuur 

a. Benoeming van de raad van bestuur 

b. Akteneming van de voordracht van de bestuurders met raadgevende stem. 

2. Varia 

 

JURIDISCH KADER 

Het Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017. 

De statuten van IOK.  

 

ARGUMENTATIE 

Samenstelling raad van bestuur IOK 

In de statutenwijziging die werd goedgekeurd door de algemene vergadering van 18 december 2018 

wordt de voordrachtregeling en de wijze van benoeming van de raden van bestuur als volgt beschreven: 

“De vereniging wordt bestuurd door een raad van bestuur, waarvan de leden door de algemene 

vergadering worden benoemd op voordracht van de deelnemers, conform de bepalingen van artikel 434 

en 435 van het DLB. 
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Het aantal leden van de raad van bestuur vanaf de eerste algehele vervanging van de raad van bestuur 

na de gemeenteraadsverkiezingen bedraagt 15 leden. 

Een vergadering van de burgemeesters die door de deelnemende gemeenten worden voorgedragen na 

de gemeenteraadsverkiezingen, werkt een consultatie- en formatieopdracht uit waarbij formateurs de 

opdracht krijgen om in overleg met de deelnemers, tot een lijst van 15 kandidaat-bestuurders te komen 

aan de hand van volgende bindende criteria: 

1. Maximaal 2/3 van de leden is van hetzelfde geslacht 

2. Minstens 9 leden van de 15 worden gekozen volgens de volgende opdeling van gemeenten 

gebaseerd op het aantal aandelen waarover de gemeente beschikt 

 

Aandelen Gemeente 
Minimum aantal zetels in de raad van 

bestuur 

< 15000 Baarle-Hertog 

3 

  Dessel 

  Grobbendonk 

  Herenthout 

  Hulshout 

  Meerhout 

  Merksplas 

  Olen  

  Retie 

  Rijkevorsel 

  Vorselaar 

  Vosselaar 

15000 – 

30000 

  

  

  

  

  

  

Arendonk 

3 

Balen 

Beerse 

Herselt 

Hoogstraten 

Kasterlee 

Laakdal 

Lille 
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Nijlen 

Oud-Turnhout 

Ravels 

Westerlo 

> 30000  Geel 

3 

  Heist-op-den-Berg 

  Herentals 

  Mol 

  Turnhout 

 

Daarnaast wordt in de samenstelling van de raad van bestuur gestreefd naar een ruime regionale 

spreiding en voldoende politieke pluriformiteit. 

De lijst van bestuurders wordt voorgesteld aan de bevoegde organen van de deelnemers, die dan tot de 

besluitvorming over de samenstelling van en vertegenwoordiging in de raad van bestuur volgens 

bovenstaande criteria overgaan. 

Er dient bij de voordracht en benoeming rekening te worden gehouden met de onverenigbaarheden zoals 

voorzien in artikel 436 van het DLB. 

De benoeming van bestuurders gebeurt bij geheime stemming. 

De bestuurders worden benoemd voor een periode van 6 jaar tot aan de algehele hernieuwing van de 

raad van bestuur na de gemeenteraadsverkiezingen.  

Het mandaat kan te allen tijde gemotiveerd worden ingetrokken door de algemene vergadering. 

Alleen natuurlijke personen kunnen lid zijn van de raad van bestuur.” 

De groep van formateurs kwam in haar consultatie- en formatieopdracht in uitvoering van de opdracht 

van de Conferentie van Burgemeesters van 7 december 2024 tot volgend voorstel van samenstelling van 

de raden van bestuur. Hierbij wordt een identieke samenstelling van de raad van bestuur van IOK en de 

raad van bestuur van IOK Afvalbeheer voorgesteld, omwille van de gewenste en bestaande bestuurlijke 

en operationele synergie tussen beiden: 

− Adriaensens Stijn (Turnhout) 

− Bergmans Elien (Hulshout) 

− Caeyers Wim (Mol) 

− Doms Mart (Oud-Turnhout) 

− Hannes Fons (Meerhout) 

− Hens Werner (Balen) 

− Kennes Ward (Kasterlee) 
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− Loots Philip (Baarle-Hertog) 

− Ooms Sander (Herenthout) 

− Peeters Marleen (Lille) 

− Rombouts Tinne (Hoogstraten) 

− Slegers Kato (na 2 jaar: Adriaensen Natalie) (Retie) 

− Van Hirtum Guy (Westerlo) 

− Verelst Carl (Heist-op-den-Berg) 

− Wilrycx Frank (Merksplas) 

Aan de deelnemers wordt gevraagd de 15 kandidaat-bestuurders op de lijst voor te dragen in functie van 

de mandaatbepaling van de volmachtdrager op de algemene vergadering van 13 februari 2025 waarop 

de raad van bestuur wordt geïnstalleerd. 

 

Aanduiding vertegenwoordiger in de raad van bestuur 

De toepassing van de in-house-exceptie vormt al enkele jaren de basis van de werking van 

dienstverlenende vereniging IOK. 

 

Deze exceptie is opgenomen in de Wet overheidsopdrachten en maakt het mogelijk dat de deelnemers 

aan IOK opdrachten geven aan hun in-houserechtspersoon IOK zonder dat de formele 

aanbestedingsprocedure moet worden gevoerd.  

Ondertussen werd ook de kwalificatie van IOK ook als kostendelende vereniging bevestigd met btw-

vrijstelling op de kostenbijdragen van de deelnemers ingevolge de btw-ruling van 3 oktober 2017.  

De argumentatie die aan de basis lag van de rulingsaanvraag is grotendeels vergelijkbaar met de 

toepassingsvoorwaarden van de in-house-exceptie, zodat het ook in het kader van de btw-vrijstelling 

aangewezen is om de gezamenlijke controlevereiste in te vullen. Een toename van de kostenbijdrage met 

21% moet alleszins vermeden worden. 

De in-house-exceptie is onder meer gebaseerd op het principe van gezamenlijke controle zoals 

beschreven in de Wet Overheidsopdrachten en de Europese Richtlijn Public Procurement: 

De aanbestedende overheden oefenen gezamenlijk toezicht uit op een rechtspersoon indien aan elk van 

de volgende voorwaarden is voldaan: 

 1° de besluitvormingsorganen van de gecontroleerde rechtspersoon zijn samengesteld uit 

vertegenwoordigers van alle deelnemende aanbestedende overheden. Individuele vertegenwoordigers 

kunnen verscheidene of alle deelnemende aanbestedende overheden vertegenwoordigen; (eigen 

onderlijning) 

 2° deze aanbestedende overheden zijn in staat gezamenlijk beslissende invloed uit te oefenen op de 

strategische doelstellingen en belangrijke beslissingen van de gecontroleerde rechtspersoon; en 

 3° de gecontroleerde rechtspersoon mag geen belangen nastreven die in strijd zijn met de belangen van 

de controlerende aanbestedende overheden  
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De gezamenlijke controle houdt dus concreet in dat de besluitvormingsorganen van IOK moeten worden 

samengesteld uit vertegenwoordigers van alle deelnemers, waarbij individuele vertegenwoordigers 

verscheidene of alle deelnemers kunnen vertegenwoordigen. 

De invulling van het principe van de gezamenlijke controle houdt vanuit juridisch oogpunt dan ook in dat 

elke deelnemer een individuele vertegenwoordiger dient aan te duiden binnen de raad van bestuur.  

Voor de OCMW’s die een vertegenwoordiger hebben vanuit de eigen OCMW-raad is het vanzelfsprekend 

dat deze bestuurder het OCMW vertegenwoordigt.  

Aan de andere deelnemers wordt gevraagd om een individuele vertegenwoordiger aan te duiden binnen 

de lijst van 15 kandidaat-bestuurders als individuele vertegenwoordiger binnen de raden van bestuur. 

 

Opvragen besluiten en mandaten in de schoot van IOK 

- De gezamenlijke voordracht te bevestigen van de 15 kandidaat-bestuurders zodat de algemene 

vergadering kan overgaan tot de benoeming van de raad van bestuur. 

− De individuele vertegenwoordiger van de deelnemer aan te duiden binnen de lijst van 

15 kandidaat-bestuurders.  

− Het eigen OCMW-raadslid voor de OCMW’s die een bestuurder voordragen. 

− Een bestuurder uit de lijst voor de andere deelnemers. 

 

Gelet op de voorgedragen kandidaten; 

Gaat over tot de geheime stemming; 

Gelet op het resultaat van de geheime stemming; 

 

BESLUIT 

Artikel 1 

De OCMW-raad hecht goedkeuring aan de gezamenlijke voordracht van de 15 kandidaat-bestuurders 

zodat de algemene vergadering kan overgaan tot benoeming van de raad van bestuur: 

− Adriaensens Stijn (Turnhout) 

− Bergmans Elien (Hulshout) 

− Caeyers Wim (Mol) 

− Doms Mart (Oud-Turnhout) 

− Hannes Fons (Meerhout) 

− Hens Werner (Balen) 

− Kennes Ward (Kasterlee) 

− Loots Philip (Baarle-Hertog) 

− Ooms Sander (Herenthout) 
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− Peeters Marleen (Lille) 

− Rombouts Tinne (Hoogstraten) 

− Slegers Kato (na 2 jaar: Adriaensen Natalie) (Retie) 

− Van Hirtum Guy (Westerlo) 

− Verelst Carl (Heist-op-den-Berg) 

− Wilrycx Frank (Merksplas) 

Artikel 2  

De OCMW-raad duidt in de lijst van 15 kandidaat-bestuurders volgende individuele vertegenwoordiger 

aan: Van Hirtum Guy (Westerlo).  

Artikel 3 

Bovenstaande besluitvorming van de OCMW-raad bepaalt het mandaat van de volmachtdrager op deze 
buitengewone algemene vergadering van 13 februari 2025. 
 

STEMMING 

Gaat over tot de geheime stemming: 
 

⎯ Er worden 24 ja-stemmen geteld; 

⎯ Er worden geen neen-stemmen geteld; 

⎯ Er wordt 1 onthouding geteld. 

 

 
 

 
 
 
 

29.03 Welzijnszorg Kempen. Aanduiding afgevaardigde (volmachtdrager) algemene 
vergadering. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

In een schrijven d.d. 19 december 2024 meldt Welzijnszorg Kempen dat werd beslist een bijzondere 

Algemene Vergadering te organiseren op woensdag 26 februari 2025.  

Welzijnszorg Kempen vraagt om een afgevaardigde (volmachtdrager) namens het bestuur in de 

Algemene Vergadering aan te duiden.  

 

JURIDISCH KADER 

⎯ Het Decreet Lokaal Bestuur; 

⎯ De statuten van Welzijnszorg Kempen; 

 

ARGUMENTATIE 
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Overwegende dat in de statuten van Welzijnszorg Kempen, die onderworpen zijn aan deel 3, titel 4, 

hoofdstuk 2 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, de samenstelling van de 

Algemene Vergadering als volgt wordt omschreven: 

Artikel 18. De Algemene Vergadering bestaat uit de deelgenoten. Iedere deelgenoot is in de Algemene 

Vergadering vertegenwoordigd door één afgevaardigde. Indien de deelgenoot een OCMW is, is de 

afgevaardigde lid van de Raad van Maatschappelijk Welzijn van het betrokken OCMW. De leden worden 

door de Raad van Maatschappelijk Welzijn aangewezen overeenkomstig artikel 484 van het decreet over 

het lokaal bestuur. 

Gelet op de voorgedragen kandidaat; 

Gaat over tot de geheime stemming; 

Gelet op het resultaat van de geheime stemming; 

 

BESLUIT 

Enig artikel 

Mevrouw Hanne Lintermans wordt gemandateerd als afgevaardigde (volmachtdrager) in de Algemene 
Vergadering van Welzijnszorg Kempen gedurende de huidige legislatuur (2025-2030). 
 

STEMMING 

Gaat over tot de geheime stemming: 
 

⎯ Er worden 24 ja-stemmen geteld; 

⎯ Er worden geen neen-stemmen geteld; 

⎯ Er wordt 1 onthouding geteld. 

 

 
 

 
 
 
 

29.04 Welzijnszorg Kempen. Voordracht kandidaat-bestuurders en aanduiding individuele 
vertegenwoordiger in de raad van bestuur. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

De Raad van Bestuur van de welzijnsvereniging Welzijnszorg Kempen heeft in zitting van 18 december 

2024 beslist om de bijzondere Algemene Vergadering van de welzijnsvereniging Welzijnszorg Kempen 

waarbij ook de Raad van Bestuur zal worden benoemd te organiseren op woensdag 26 februari 2025 

om 18.00u. bij Welzijnszorg Kempen (Antwerpseweg 1a 2440 Geel). 

De agenda van deze Algemene Vergadering is beperkt tot de samenstelling van de Raad van Bestuur: 

1. Samenstelling van de Raad van Bestuur 

2. Varia 
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JURIDISCH KADER 

⎯ Het Decreet Lokaal Bestuur; 

⎯ De statuten van Welzijnszorg Kempen; 

 

ARGUMENTATIE 

In de statuten van Welzijnszorg Kempen, die goedgekeurd werden door de Algemene Vergadering van 

Welzijnszorg Kempen in zitting van 10 februari 2021 en onderworpen zijn aan deel 3, titel 4, hoofdstuk 2 

van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, wordt de samenstelling van de 

Algemene Vergadering en van de Raad van Bestuur als volgt omschreven: 

Artikel 18. De Algemene Vergadering bestaat uit de deelgenoten. Iedere deelgenoot is in de 

Algemene Vergadering vertegenwoordigd door één afgevaardigde. Indien de deelgenoot een 

OCMW is, is de afgevaardigde lid van de Raad van Maatschappelijk Welzijn van het betrokken 

OCMW. De leden worden door de Raad van Maatschappelijk Welzijn aangewezen overeenkomstig 

artikel 484 van het decreet over het lokaal bestuur. ... 

Artikel 19. Buiten de bevoegdheid haar uitdrukkelijk toegekend door het decreet over het 

lokaal bestuur en door onderhavige statuten beslist de Algemene Vergadering over: 

9° het aanduiden van de leden van de Raad van Bestuur op voordracht van de deelgenoten die zij 

vertegenwoordigen; 

10° op voordracht van de Raad van Bestuur het aanstellen van onafhankelijke bestuurders als 

stemgerechtigde leden van de Raad van Bestuur en/of het benoemen van deskundigen die met 

raadgevende stem zetelen in de Raad van Bestuur; 

 

Artikel 29. De welzijnsvereniging wordt bestuurd door een Raad van Bestuur. De Raad van Bestuur 

van de welzijnsvereniging telt 15 bestuurders. De bestuurders worden aangeduid door de Algemene 

Vergadering op voordracht van de deelgenoten die zij vertegenwoordigen. De afgevaardigde van de 

OCMW-deelgenoten worden aangesteld overeenkomstig artikel 484 van het decreet over het lokaal 

bestuur. Alleen deelgenoten met stemrecht in de Algemene Vergadering kunnen leden voordragen. 

Bij het aanduiden van de bestuurders moet de Algemene Vergadering rekening houden met de 

decretaal voorgeschreven bepalingen (maximaal 15 bestuurders en maximaal 2/3evan de 

bestuurders zijn van hetzelfde geslacht). Hiernaast kan de Algemene Vergadering rekening houden 

met 

bijkomende bepalingen, zoals bijvoorbeeld afgevaardigde van grote(re) en kleine(re) gemeenten, 

regionale spreiding, enzovoort. Bij voorkeur zijn deze bestuurders ook lid van het Vast Bureau van 

een deelgenoot en verantwoordelijk voor het lokaal sociaal beleid in hun gemeente. 

De Raad van Bestuur kan zich Iaten bijstaan door deskundigen die op voordracht van de Raad van 

Bestuur door de Algemene Vergadering worden benoemd als bestuurders met raadgevende stem. 

Raad van Bestuur 

Aanduiding van de 15 bestuurders van Welzijnszorg Kempen 

De groep van formateurs kwam in haar consultatie- en formatieopdracht in uitvoering van de opdracht 

van de Conferentie van Burgemeesters van 7 december 2024 tot volgend voorstel van samenstelling van 

de Raad van Bestuur. 
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⎯ Erwin Cools (Arendonk) 

⎯ Annemie Guns (Beerse) 

⎯ Michel Meeus (Dessel) 

⎯ Pieter Cowé (Geel) 

⎯ Martine Taelman (Grobbendonk) 

⎯ Bieke Baeten (Herentals) 

⎯ Sander Ooms (Herenthout) 

⎯ Hanne Lintermans (Laakdal) 

⎯ Ellen Piedfort (Lille) 

⎯ Wendy Soeffers (Mol) 

⎯ Laurence Luyten (Olen) 

⎯ Liesbet Dierckx (Oud-Turnhout)  

⎯ Bert Vangenechten (Rijkevorsel) 

⎯ Kelly Verheyen (Turnhout) 

⎯ Kobe Vercauteren (Vorselaar) 
 

Aan de deelnemers wordt gevraagd de 15 kandidaat-bestuurders op de lijst voor te dragen in functie 

van de mandaatbepaling van de afgevaardigde (volmachtdrager) op de Algemene Vergadering van 26 

februari 2025 waarop de Raad van Bestuur wordt geïnstalleerd. 

Aanduiding van een individuele vertegenwoordiger in de Raad van Bestuur van 

Welzijnszorg Kempen 

Omdat Welzijnszorg Kempen werkt als kostendelende vereniging volgens het principe van de in-house-

exceptie, maakt dat - zoals voor IOK - de besluitvormingsorganen van Welzijnszorg Kempen moeten 

worden samengesteld uit vertegenwoordigers van alle deelnemers, waarbij individuele 

vertegenwoordigers verscheidene of alle deelnemers kunnen vertegenwoordigen. Het principe van de 

gezamenlijke controle, wat de toepassing is van de in-house-exceptie, houdt vanuit juridisch oogpunt in 

dat elke deelnemer een individuele vertegenwoordiger dient aan te duiden binnen de Raad van 

Bestuur. 

Voor de gemeenten die een eigen vertegenwoordiger hebben vanuit de eigen OCMW-raad is het 

vanzelfsprekend dat deze bestuurder ook het eigen OCMW vertegenwoordigt in de Raad van Bestuur 

van Welzijnszorg Kempen. 

Aan de OCMW-raden van de onderstaande gemeenten, dewelke geen eigen vertegenwoordiger vanuit hun 

eigen OCMW-raad hebben in de Raad van Bestuur van Welzijnszorg Kempen, wordt bijgevolg gevraagd 

om een individuele vertegenwoordiger aan te duiden binnen de lijst van 15 bestuurders als individuele 

vertegenwoordiger binnen de Raad van Bestuur van Welzijnszorg Kempen. 

⎯ Baarle-Hertog 

⎯ Balen 

⎯ Herselt 

⎯ Hoogstraten 

⎯ Hulshout 

⎯ Kasterlee 

⎯ Meerhout 

⎯ Merksplas 

⎯ Ravels 



 

Blz. 15 van 39 
 
 

⎯ Retie 

⎯ Vosselaar 

⎯ Westerlo 
 

Opvragen van de mandaten in de schoot van Welzijnszorg Kempen 

In het schrijven vanwege Welzijnszorg Kempen van 19 december 2024 werden volgende besluiten en 

mandaten opgevraagd:  

1. De gezamenlijke voordracht te bevestigen van de 15 kandidaat-bestuurders zodat de Algemene 
Vergadering kan overgaan tot de benoeming van de Raad van Bestuur; 

2. De individuele vertegenwoordiger van de deelnemer aan te duiden binnen de lijst van 15 
bestuurders; 

⎯ Het eigen raadslid voor de OCMW-raden die een eigen bestuurder voordragen; 

⎯ Een bestuurder uit de lijst van 15 voor de OCMW’s zonder eigen vertegenwoordiger. 
 

Gelet op de voorgedragen kandidaten; 

Gaat over tot de geheime stemming; 

Gelet op het resultaat van de geheime stemming; 

 

BESLUIT 

Artikel 1 

De raad voor maatschappelijk welzijn bevestigt de gezamenlijke voordracht van de 15 kandidaat-

bestuurders zodat de Algemene Vergadering kan overgaan tot de benoeming van de Raad van Bestuur. 

Artikel 2 

De raad voor maatschappelijk welzijn duidt in de lijst van 15 kandidaat-bestuurders volgende individuele 

vertegenwoordiger aan: mevrouw Hanne Lintermans.  

Artikel 3 

Bovenstaande besluitvorming van de raad voor maatschappelijk welzijn bepaalt het mandaat van de 
afgevaardigde (volmachtdrager) op de bijzondere Algemene Vergadering van 26 februari 2025. 
 

STEMMING 

Gaat over tot de geheime stemming: 
 

⎯ Er worden 24 ja-stemmen geteld; 

⎯ Er worden geen neen-stemmen geteld; 

⎯ Er wordt 1 onthouding geteld. 
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29.05 VZW Ter Kempen. Aanduiding van 3 afgevaardigden in de algemene vergadering. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Er dienen 3 afgevaardigden voor de algemene vergadering van VZW Ter Kempen verkozen te worden 

tengevolge installatie raad voor maatschappelijk welzijn op 3 december 2024. 

 

JURIDISCH KADER 

⎯ Het decreet lokaal bestuur artikel 508 t/m 512; 

⎯ De organieke wet van 8 juli 1976; 

⎯ De beslissing van 20 oktober 2004 tot oprichting van een vereniging HFDST XIIter (VZW Ter 
Kempen); 

⎯ De statuten van VZW Ter Kempen, in het bijzonder de artikels 9 en 14; 

⎯ Het besluit van de raad voor maatschappelijk welzijn van 28 november 2023; 

 

ARGUMENTATIE 

 
De raad voor maatschappelijk welzijn besliste op 20 oktober 2004 tot oprichting van een vereniging 

HFDST XIIter (VZW Ter Kempen) voor de uitbating van een woonzorgcentrum te samen met 6 andere 

OCMW's en een private partner ( huidige wetgeving: decreet lokaal bestuur artikel 508 t/m 512). 

Op 28 november 2023 besliste het OCMW uit de VZW te stappen met ingang van 1 januari 2026. 

 

Gelet op de voorgedragen kandidaten; 

Gaat over tot de geheime stemming; 

Gelet op het resultaat van de geheime stemming;  

 

BESLUIT 

Artikel 1 

Als vertegenwoordiger van het OCMW op de algemene vergadering van VZW Ter Kempen worden voor 

de duur van 1 januari 2025 tot en met 31 december 2025 aangeduid: 

⎯ De heer Raf Moons 

⎯ Mevrouw Gerda Broeckx 

⎯ Mevrouw Hanne Lintermans 

Artikel 2 

Het vast bureau wordt gelast met de uitvoering van dit besluit en in het bijzonder met het in kennis stellen 
daarvan aan VZW Ter Kempen. 
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STEMMING 

Gaat over tot de geheime stemming: 
 

⎯ Er worden 23 ja-stemmen geteld; 

⎯ Er worden geen neen-stemmen geteld; 

⎯ Er worden 02 onthoudingen geteld. 

 

 
 

 
 
 
 

29.06 VZW Ter Kempen. Voordracht van een kandidaat-bestuurder. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Er dient één afgevaardigde voor de raad van bestuur van VZW Ter Kempen voorgedragen te worden. 

 

JURIDISCH KADER 

⎯ Het decreet lokaal bestuur artikel 508 t/m 512; 

⎯ De organieke wet van 8 juli 1976; 

⎯ De beslissing van 20 oktober 2004 tot oprichting van een vereniging HFDST XIIter (VZW Ter 
Kempen); 

⎯ De statuten van VZW Ter Kempen, in het bijzonder de artikels 9 en 14; 

⎯ Het besluit van de raad voor maatschappelijk welzijn van 28 november 2023; 

 

ARGUMENTATIE 

 
De raad voor maatschappelijk welzijn besliste op 20 oktober 2004 tot oprichting van een vereniging 

HFDST XIIter (VZW Ter Kempen) voor de uitbating van een woonzorgcentrum te samen met 6 andere 

OCMW's en een private partner ( huidige wetgeving: decreet lokaal bestuur artikel 508 t/m 512). 

Op 28 november 2023 besliste het OCMW uit de VZW te stappen met ingang van 1 januari 2026. 

 

Gelet op de voorgedragen kandidaat; 

Gaat over tot de geheime stemming; 

Gelet op het resultaat van de geheime stemming;  

 

BESLUIT 
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Artikel 1 

Als vertegenwoordiger van het OCMW in de raad van bestuur van VZW Ter Kempen wordt voor de duur 

van 1 januari 2025 tot en met 31 december 2025 voorgedragen: 

⎯ De heer Raf Moons 

 

Artikel 2 

Het vast bureau wordt gelast met de uitvoering van dit besluit en in het bijzonder met het in kennis stellen 
daarvan aan VZW Ter Kempen. 
 

STEMMING 

Gaat over tot de geheime stemming: 
 

⎯ Er worden 24 ja-stemmen geteld; 

⎯ Er worden geen neen-stemmen geteld; 

⎯ Er wordt 1 onthouding geteld. 

 

 
 

 
 
 
 

29.07 Contenti CV. Aanduiding van een afgevaardigde en plaatsvervanger in de algemene 
vergadering. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Bij mail van 13 november 2024 van de Groep Talent wordt gevraagd om na de recente lokale 

verkiezingen de vertegenwoordigers aan te duiden in de in de structuren van de Groep Talent. 

Voor Contenti CV dient een afgevaardigde en een plaatsvervanger in de algemene vergadering te 

worden aangeduid. 

 

JURIDISCH KADER 

Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur. 

De statuten van Contenti CV. 

 

ARGUMENTATIE 

Groep Talent is een samenwerkingsverband tussen Contenti, Boskat, Twerk en Waardenmakerij met de 

bedoeling om de sociale economie in de Kempen te versterken. 

Na de lokale verkiezingen moeten er nieuwe vertegenwoordigers aangeduid worden in de 

bestuursstructuren van de organisaties van Groep Talent. 

De aanduiding in de algemene vergadering van Contenti CV geschiedt volgens artikel 26 van de statuten: 

“Artikel 26: SAMENSTELLING 
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§1. De algemene vergadering bestaat uit alle aandeelhouders. 

§2. De aandeelhouders-rechtspersonen worden op de algemene vergadering vertegenwoordigd door 

hun afgevaardigde-natuurlijke personen, waarbij elke aandeelhouder-rechtspersoon vertegenwoordigd 

wordt door één of maximum twee afgevaardigde-natuurlijke personen, met dien verstande dat een 

aandeelhouder geacht wordt aanwezig/vertegenwoordigd te zijn wanneer ten minste één van diens 

afgevaardigden aanwezig of vertegenwoordigd is op de vergadering. 

De aanduiding van de afgevaardigden komt toe aan de aandeelhouders-rechtspersonen die de lijst met 

afgevaardigden zullen meedelen aan de voorzitter van de raad van bestuur. Zij kunnen tevens twee 

plaatsvervangers aanduiden. 

§3. De afgevaardigden van aandeelhouders-OCMW’s worden verkozen overeenkomstig de geldende 

decretale bepalingen door de leden van de raad voor maatschappelijk welzijn. Daarbij geldt dat het 

OCMW enkel kan worden vertegenwoordigd door raadsleden en/of deskundigen. In geen geval mag het 

aantal vertegenwoordigers-deskundigen groter zijn dan één derde (1/3) van het totaal aantal 

vertegenwoordigers van het OCMW. 

§4. De afgevaardigden van aandeelhouders-OCMW’s handelen op instructie van de raad voor 

maatschappelijk welzijn van het betreffende OCMW. 

§5. De opdracht van de afgevaardigden van de aandeelhouders-OCMW’s eindigt van rechtswege op de 

eerste algemene vergadering die plaatsvindt nadat de nieuwe raad voor maatschappelijk welzijn is 

geïnstalleerd overeenkomstig de geldende decretale bepalingen en de respectievelijke afgevaardigden 

voor de vennootschap werden aangeduid. 

§6. De opdracht van de afgevaardigden van de aandeelhouders-OCMW’s die tevens een mandaat als 

schepen bekleden eindigt eveneens van rechtswege in het geval van een constructieve motie van 

wantrouwen zoals bedoeld in de toepasselijke regelgeving. Hun mandaat als afgevaardigde eindigt dan 

op de eerste algemene vergadering die plaatsvindt nadat de nieuwe schepenen en burgemeester zijn 

aangesteld en de respectievelijke afgevaardigden voor de vereniging werden aangeduid. 

§7. De hoedanigheid van afgevaardigde eindigt bovendien steeds door : 

- overlijden van de betrokkene; 

- vrijwillig ontslag van de betrokkene; 

- de intrekking van het mandaat van de afgevaardigde door de aandeelhouder-rechtspersoon die de 

afgevaardigde aanduidde. Deze intrekking moet per aangetekende brief worden meegedeeld aan de 

voorzitter van het bestuursorgaan. Desgevallend wordt een plaatsvervanger-bestuurder voorgedragen; 

- het verlies van de hoedanigheid waarover de betrokken afgevaardigde dient te beschikken. 

§8. De coördinator neemt deel aan de vergaderingen van de algemene vergadering als adviesgevend lid 

met louter raadgevende stem.” 

 

Gelet op de voorgedragen kandidaten; 

Gaat over tot de geheime stemming; 

Gelet op het resultaat van de geheime stemming; 
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BESLUIT 

Artikel 1 

Mevrouw Hanne Lintermans wordt door de raad voor maatschappelijk welzijn aangeduid als 

afgevaardigde in de algemene vergadering van Contenti CV. 

Artikel 2 

Mevrouw Ils Van Hove wordt door de raad voor maatschappelijk welzijn aangeduid als plaatsvervanger in 
de algemene vergadering van Contenti CV. 
 

STEMMING 

Gaat over tot de geheime stemming: 
 

⎯ Er worden 24 ja-stemmen geteld; 

⎯ Er worden geen neen-stemmen geteld; 

⎯ Er wordt 1 onthouding geteld. 

 

 
 

 
 
 
 

29.08 Contenti CV. Voordracht van een kandidaat-bestuurder. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Bij mail van 13 november 2024 van de Groep Talent wordt gevraagd om na de recente lokale 

verkiezingen de vertegenwoordigers aan te duiden in de in de structuren van de Groep Talent. 

Voor Contenti CV dient een kandidaat-bestuurder te worden voorgedragen door het OCMW. 

 

JURIDISCH KADER 

Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur. 

De statuten van Contenti CV. 

 

ARGUMENTATIE 

Groep Talent is een samenwerkingsverband tussen Contenti, Boskat, Twerk en Waardenmakerij met de 

bedoeling om de sociale economie in de Kempen te versterken. 

Na de lokale verkiezingen moeten er nieuwe vertegenwoordigers aangeduid worden in de 

bestuursstructuren van de organisaties van Groep Talent. 

Het OCMW dient een kandidaat-bestuurder voor te dragen voor de raad van bestuur van Contenti CV 

volgens artikel 18 van de statuten: 

“Artikel 18: BESTUUR VAN DE VENNOOTSCHAP 
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§1. De vennootschap wordt bestuurd door een collegiaal bestuursorgaan (“raad van bestuur” genoemd). 

De bestuurders worden benoemd door de algemene vergadering, met dien verstande dat elke 

aandeelhouder het recht heeft om in de raad van bestuur vertegenwoordigd te worden door één 

bestuurder, benoemd op voordracht van de respectievelijke aandeelhouder. 

§2. De bestuurders worden aangeduid voor een termijn die overeenstemt met de duur van de legislatuur 

van de raden voor maatschappelijk welzijn. Indien de start van een bestuurdersmandaat niet samenvalt 

met de aanvang van een nieuwe legislatuur, loopt dit mandaat tot het einde van de legislatuur waarin het 

is aangevangen. 

§3. De bestuurders voorgedragen door de aandeelhouders-OCMW’s worden overeenkomstig de 

geldende decretale bepalingen verkozen door de leden van de respectievelijke raad voor maatschappelijk 

welzijn. Daarbij geldt dat het OCMW enkel kan worden vertegenwoordigd door raadsleden en/of 

deskundigen. In geen geval mag het aantal deskundigen groter zijn dan één derde (1/3) van het totaal 

aantal vertegenwoordigers van het OCMW. 

§4. De natuurlijke personen die een OCMW vertegenwoordigen in de raad van bestuur, handelen op 

instructie van de raad voor maatschappelijk welzijn van het betreffende OCMW. 

§5. De opdracht van de bestuurders voorgedragen door de aandeelhouders-OCMW’s eindigt van 

rechtswege op de eerste algemene vergadering die plaatsvindt nadat de nieuwe raad voor 

maatschappelijk van het OCMW werd geïnstalleerd overeenkomstig de geldende decretale bepalingen 

en de respectievelijke afgevaardigden voor de vennootschap werden voorgedragen. De opdracht van de 

bestuurders voorgedragen door het OCMW die tevens een mandaat als schepen bekleden eindigt 

eveneens van rechtswege in het geval van een constructieve motie van wantrouwen zoals bedoeld in de 

toepasselijke regelgeving. Hun mandaat als bestuurder eindigt dan op de eerste algemene vergadering 

die plaatsvindt nadat de nieuwe schepenen en burgemeester zijn aangesteld en de respectievelijke 

afgevaardigden voor de vennootschap werden aangeduid. 

§6. Bestuurders kunnen te allen tijde door de algemene vergadering worden ontslagen. De hoedanigheid 

van bestuurders eindigt bovendien steeds door: 

- overlijden van de afgevaardigde; 

- vrijwillig ontslag; 

- de intrekking van het mandaat van bestuurder. Deze intrekking moet per aangetekende brief worden 

meegedeeld aan de voorzitter van het bestuursorgaan. Desgevallend wordt een plaatsvervanger-

bestuurder voorgedragen; 

- het verlies van de hoedanigheid waarover de bestuurder dient te beschikken. 

§7. De bestuurders zijn herkiesbaar. 

§8. Het mandaat van bestuurder is onbezoldigd, tenzij de algemene vergadering van aandeelhouders 

beslist over een beperkte onkostenvergoeding of presentiegeld. 

§9. De coördinator neemt deel aan de vergaderingen van de raad van bestuur als adviesgevend lid met 

louter raadgevende stem.” 

 

Gelet op de voorgedragen kandidaat; 

Gaat over tot de geheime stemming; 

Gelet op het resultaat van de geheime stemming; 
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BESLUIT 

Artikel 1 

De heer Raf Moons wordt door de raad van maatschappelijk welzijn voorgedragen als lid van de raad van 

bestuur van Contenti CV. 

Artikel 2 

Afschrift van dit besluit zal worden overgemaakt aan Contenti CV. 
 

STEMMING 

Gaat over tot de geheime stemming: 
 

⎯ Er worden 24 ja-stemmen geteld; 

⎯ Er worden geen neen-stemmen geteld; 

⎯ Er wordt 1 onthouding geteld. 

 

 
 

 
 
 
 

29.09 Waardenmakerij vzw. Aanduiding van een vertegenwoordiger in de algemene 
vergadering. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Bij mail van 13 november 2024 van de Groep Talent wordt gevraagd om na de recente lokale 

verkiezingen de vertegenwoordigers aan te duiden in de in de structuren van de Groep Talent. 

Voor Waardenmakerij vzw dient één vertegenwoordiger in de algemene vergadering te worden 

aangeduid, of vanuit de gemeente, of vanuit het OCMW. 

 

JURIDISCH KADER 

Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur. 

De statuten van Waardenmakerij vzw.  

 

ARGUMENTATIE 

Groep Talent is een samenwerkingsverband tussen Contenti, Boskat, Twerk en Waardenmakerij met de 

bedoeling om de sociale economie in de Kempen te versterken. 

Na de lokale verkiezingen moeten er nieuwe vertegenwoordigers aangeduid worden in de 

bestuursstructuren van de organisaties van Groep Talent. 

De aanduiding in de algemene vergadering van Waardenmakerij vzw geschiedt volgens de artikelen 3, 

sectie 1 en artikel 4, sectie1 van de statuten. 
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“Artikel 3, sectie 1  

leden  

1. De leden zijn, in hun hoedanigheid van lid, niet aansprakelijk voor de verbintenissen die de 

vereniging aangaat.  

2. Er zijn minstens twee leden met alle rechten en plichten zoals omschreven in het WVV en in deze 

statuten.  

3. Hebben te allen tijde recht op één lid:  

3.1. Elke gemeente uit het verzorgingsgebied (vanuit gemeentebestuur of OCMW): Balen, Berlaar, 

Dessel, Geel, Grobbendonk, Heist-op-den-Berg, Herentals, Herenthout, Herselt, Hulshout, 

Kasterlee, Laakdal, Lille, Meerhout, Olen, Putte, Vorselaar en Westerlo.  

3.2. vereniging onderworpen aan het OCMW-decreet van 19 december 2008 “Welzijnszorg Kempen”  

3.3. Intercommunale Ontwikkelingsmaatschappij voor de Kempen Afvalbeheer (“IOK”)  

 

4. Tot maximaal 14 andere personen (zoals vrijwilligers of gebruikers) kunnen lid worden van de 

vereniging.  

5. Indien de entiteiten, vermeld in punt 3 van hun recht gebruik wensen te maken, dragen zij een 

kandidaat voor conform de procedure in punt 6 van deze sectie.  

6. De kandidaat-leden maken hun aanvraag over aan het bestuursorgaan ofwel elektronisch via het 

e-mailadres van de vzw ofwel op papier door hun inschrijving te richten aan het bestuursorgaan 

op het adres van de vzw.  

7. Wanneer het bestuursorgaan een aanvraag ontvangt op grond van artikel 3, secties 1 tot 6 en 

conform de in deze secties gestelde voorwaarden, legt het deze kandidatuur voor aan de 

eerstvolgende algemene vergadering.  

8. De algemene vergadering streeft actief naar een evenwichtig samengestelde ledenlijst in functie 

van geslacht, leeftijd en culturele achtergrond.”  

 

“Artikel 4, sectie 1  

De Algemene Vergadering  

1. De Algemene Vergadering bestaat uit de leden.  

2. Alle leden hebben gelijk stemrecht. Elk lid heeft één stem.”  

 

Gelet op de voorgedragen kandidaat; 

Gaat over tot de geheime stemming; 

Gelet op het resultaat van de geheime stemming; 

 

BESLUIT 

Artikel 1 
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Mevrouw Hanne Lintermans wordt door de raad voor maatschappelijk welzijn aangeduid als 

vertegenwoordiger in de algemene vergadering van Waardenmakerij vzw. 

Artikel 2 

Afschrift van dit besluit zal worden overgemaakt aan Waardenmakerij vzw. 
 

STEMMING 

Gaat over tot de geheime stemming: 
 

⎯ Er worden 24 ja-stemmen geteld; 

⎯ Er worden geen neen-stemmen geteld; 

⎯ Er wordt 1 onthouding geteld. 

 

 
 

 
 
 
 

29.10 Milieu en Werk vzw. Aanduiding van een vertegenwoordiger in de algemene 
vergadering. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Bij mail van 13 november 2024 van de Groep Talent wordt gevraagd om na de recente lokale 

verkiezingen de vertegenwoordigers aan te duiden in de in de structuren van de Groep Talent. 

Voor Milieu en Werk vzw dient één vertegenwoordiger in de algemene vergadering te worden aangeduid, 

of vanuit de gemeente, of vanuit het OCMW. 

Deze persoon moet dezelfde persoon zijn als de vertegenwoordiger in Waardenmakerij vzw. 

 

JURIDISCH KADER 

Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur. 

De statuten van Milieu en Werk vzw.  

 

ARGUMENTATIE 

Groep Talent is een samenwerkingsverband tussen Contenti, Boskat, Twerk en Waardenmakerij met de 

bedoeling om de sociale economie in de Kempen te versterken. 

Na de lokale verkiezingen moeten er nieuwe vertegenwoordigers aangeduid worden in de 

bestuursstructuren van de organisaties van Groep Talent. 

De aanduiding in de algemene vergadering van Milieu en Werk vzw geschiedt volgens de artikelen 3, 

sectie 1 en artikel 4, sectie1 van de statuten. 

“Artikel 3, sectie 1  

leden  
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1. De leden zijn, in hun hoedanigheid van lid, niet aansprakelijk voor de verbintenissen die de vereniging 

aangaat.  

2. Er zijn minstens twee leden met alle rechten en plichten zoals omschreven in het WVV en in deze 

statuten.  

3. Hebben te allen tijde recht op één lid:  

3.1. Elke gemeente uit het verzorgingsgebied (vanuit gemeentebestuur of OCMW): Balen, Berlaar, 

Dessel, Geel, Grobbendonk, Heist-op-den-Berg, Herentals, Herenthout, Herselt, Hulshout, Kasterlee, 

Laakdal, Lille, Meerhout, Olen, Putte, Vorselaar en Westerlo.  

3.2. vereniging onderworpen aan het OCMW-decreet van 19 december 2008 “Welzijnszorg Kempen”  

3.3. Intercommunale Ontwikkelingsmaatschappij voor de Kempen Afvalbeheer (“IOK”)  

4. Tot maximaal 14 andere personen (zoals vrijwilligers of gebruikers) kunnen lid worden van de 

vereniging.  

5. De vzw De Kringwinkel Zuiderkempen (KBO 0459.644.990), hierbij vertegenwoordigd door haar 

voorzitter, is ten allen tijde lid van de vereniging.  

6. Indien de entiteiten, vermeld in punt 3 van hun recht gebruik wensen te maken, dragen zij een 

kandidaat voor conform de procedure in punt 7 van deze sectie.  

7. De kandidaat-leden maken hun aanvraag over aan het bestuursorgaan ofwel elektronisch via het e-

mailadres van de vzw ofwel op papier door hun inschrijving te richten aan het bestuursorgaan op het 

adres van de vzw.  

8. Wanneer het bestuursorgaan een aanvraag ontvangt op grond van artikel 3, secties 1 tot 7 en conform 

de in deze secties gestelde voorwaarden, legt het deze kandidatuur voor aan de eerstvolgende algemene 

vergadering.  

9. De algemene vergadering streeft actief naar een evenwichtig samengestelde ledenlijst in functie van 

geslacht, leeftijd en culturele achtergrond.”  

 

“Artikel 4, sectie 1  

De Algemene Vergadering  

1. De Algemene Vergadering bestaat uit de leden.  

2. Alle leden hebben gelijk stemrecht, met uitzondering van de VZW De Kringwinkel Zuiderkempen. Elk 

ander lid heeft één stem. De VZW De Kringwinkel Zuiderkempen heeft een aantal stemmen dat gelijk is 

aan de andere aanwezige of vertegenwoordigde leden plus één.”  

 

Gelet op de voorgedragen kandidaat; 

Gaat over tot de geheime stemming; 

Gelet op het resultaat van de geheime stemming; 

 

BESLUIT 
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Artikel 1 

Mevrouw Hanne Lintermans wordt door de raad voor maatschappelijk welzijn aangeduid als 

vertegenwoordiger in de algemene vergadering van Milieu en Werk vzw. 

Artikel 2 

Afschrift van dit besluit zal worden overgemaakt aan Milieu en Werk vzw. 
 

STEMMING 

Gaat over tot de geheime stemming: 
 

⎯ Er worden 24 ja-stemmen geteld; 

⎯ Er worden geen neen-stemmen geteld; 

⎯ Er wordt 1 onthouding geteld. 

 

 
 

 
 
 
 

29.11 Boskat vzw. Aanduiding van een vertegenwoordiger in de algemene vergadering. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Bij mail van 13 november 2024 van de Groep Talent wordt gevraagd om na de recente lokale 

verkiezingen de vertegenwoordigers aan te duiden in de in de structuren van de Groep Talent. 

Voor Boskat vzw dient één vertegenwoordiger in de algemene vergadering te worden aangeduid, of 

vanuit de gemeente, of vanuit het OCMW. 

Deze persoon dient dezelfde persoon te zijn als de vertegenwoordiger in Bospad vzw. 

 

JURIDISCH KADER 

Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur. 

De statuten van Boskat vzw.  

 

ARGUMENTATIE 

Groep Talent is een samenwerkingsverband tussen Contenti, Boskat, Twerk en Waardenmakerij met de 

bedoeling om de sociale economie in de Kempen te versterken. 

Na de lokale verkiezingen moeten er nieuwe vertegenwoordigers aangeduid worden in de 

bestuursstructuren van de organisaties van Groep Talent. 

De aanduiding in de algemene vergadering van Boskat vzw geschiedt volgens de artikelen 7 en 14 van 

de statuten. 

“Artikel 7 Lidmaatschap van leden 



 

Blz. 27 van 39 
 
 

De algemene vergadering van de vereniging is samengesteld uit vertegenwoordigers van de OCMW’s en 

gemeentebesturen uit het werkingsgebied, vertegenwoordigers van werkgevers- en werknemerszijde, 

vertegenwoordigers en medestanders van milieu- en natuurverenigingen en kansarmoedebestrijding en 

medestanders van haar doelstellingen. Zowel natuurlijke als rechtspersonen kunnen als lid aanvaard 

worden. 

OCMW Herentals kan 3 leden aanduiden, waarvan minstens 1 deskundige die geen lid is van de raad 

voor maatschappelijk welzijn. Hun mandaat valt samen met de duur van hun mandaat in de 

gemeenteraad of de raad voor maatschappelijk welzijn. Wanneer de betreffende raad worden vernieuwd, 

worden de gemandateerde beheerders herkozen door de raad. Dit gebeurt binnen de 6 maanden na de 

installatie van de vernieuwde raad na de gemeenteraadsverkiezingen. 

Wie wenst lid te worden kan een eenvoudig schriftelijk verzoek richten naar het bestuur. 

De algemene vergadering beslist over het al dan niet aanvaarden van een nieuw lid. Deze beslissing 

moet niet gemotiveerd worden. Tegen deze beslissing is geen beroep mogelijk. Als de Algemene 

Vergadering de toelating van een kandidaat–lid weigert, kan dit kandidaat-lid slechts een nieuwe 

aanvraag indienen na minstens 1 jaar na de eerste aanvraag.” 

 

“Artikel 14 Samenstelling 

De Algemene Vergadering bestaat uit de leden. Zij wordt voorgezeten door de voorzitter, bij diens 

afwezigheid door de ondervoorzitter, bij diens afwezigheid door het oudste aanwezige lid.” 

 

Gelet op de voorgedragen kandidaat; 

Gaat over tot de geheime stemming; 

Gelet op het resultaat van de geheime stemming; 

 

BESLUIT 

Artikel 1 

Mevrouw Hanne Lintermans wordt door de raad voor maatschappelijk welzijn aangeduid als 

vertegenwoordiger in de algemene vergadering van Boskat vzw. 

Artikel 2 

Afschrift van dit besluit zal worden overgemaakt aan Boskat vzw. 
 

STEMMING 

Gaat over tot de geheime stemming: 
 

⎯ Er worden 24 ja-stemmen geteld; 

⎯ Er worden geen neen-stemmen geteld; 

⎯ Er wordt 1 onthouding geteld. 
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29.12 Boskat vzw. Voordracht van een kandidaat-bestuurder. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Bij mail van 13 november 2024 van de Groep Talent wordt gevraagd om na de recente lokale 

verkiezingen de vertegenwoordigers aan te duiden in de in de structuren van de Groep Talent. 

Voor Boskat vzw kan het lokaal bestuur een kandidaat-bestuurder voordragen, of vanuit de gemeente, of 

vanuit het OCMW. 

Deze persoon dient dezelfde persoon te zijn als de kandidaat voor Bospad vzw. 

 

JURIDISCH KADER 

Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur. 

De statuten van Boskat vzw.  

 

ARGUMENTATIE 

Groep Talent is een samenwerkingsverband tussen Contenti, Boskat, Twerk en Waardenmakerij met de 

bedoeling om de sociale economie in de Kempen te versterken. 

Na de lokale verkiezingen moeten er nieuwe vertegenwoordigers aangeduid worden in de 

bestuursstructuren van de organisaties van Groep Talent. 

De voordracht van een kandidaat-bestuurder voor Boskat vzw geschiedt volgens de artikelen 22 van de 

statuten. 

“Artikel 22 Samenstelling van het Bestuur 

De vzw wordt bestuurd door een Bestuur, samengesteld uit ten minste 3 bestuurders, al dan niet leden 

van de vzw. 

In het Bestuur heeft OCMW Herentals recht op 3 leden, waarvan minstens 1 deskundige die geen lid is 

van de raad voor maatschappelijk welzijn. Deze personen zijn dezelfde als deze aangeduid voor de 

Algemene Vergadering. Hun mandaat valt samen met de duur van hun mandaat in de raad voor 

maatschappelijk welzijn. Wanneer de betreffende raad wordt vernieuwd, worden de gemandateerde 

beheerders herkozen door de raad. Dit gebeurt binnen de 6 maanden na de installatie van de vernieuwde 

raad na de gemeenteraadsverkiezingen. 

Wanneer een rechtspersoon een mandaat opneemt van lid van het Bestuur of dagelijks bestuurder, 

benoemt hij een natuurlijke persoon als vaste vertegenwoordiger die wordt belast met de uitvoering van 

dat mandaat in naam en voor rekening van de rechtspersoon. Deze vaste vertegenwoordiger moet aan 

dezelfde voorwaarden voldoen als de rechtspersoon en is hoofdelijk met hem aansprakelijk alsof hij zelf 

het betrokken mandaat in eigen naam en voor eigen rekening had uitgevoerd. De regels inzake 

belangenconflicten voor zaakvoerders en leden van het Bestuur vinden in voorkomend geval toepassing 

op de vaste vertegenwoordiger. De vaste vertegenwoordiger kan niet in eigen naam noch als vaste 

vertegenwoordiger van een andere rechtspersoon-bestuurder zetelen in het Bestuur of Dagelijks Bestuur. 

De rechtspersoon mag de vaste vertegenwoordiging niet beëindigen zonder tegelijkertijd een opvolger te 
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benoemen. De regels van openbaarmaking voor de benoeming en de beëindiging van het mandaat van 

de rechtspersoon zijn ook van toepassing op diens vaste vertegenwoordiger. 

De bestuurders worden benoemd door de Algemene Vergadering, bij gewone meerderheid van stemmen 

van de aanwezige of vertegenwoordigde leden voor onbepaalde duur. Hun opdracht eindigt bij de sluiting 

van de jaarvergadering. Bestuurders zijn herbenoembaar. 

Het Bestuur verdeelt onder zijn leden de functies van voorzitter en ondervoorzitter, die de taken vervullen 

die horen bij deze functie zoals omschreven in deze statuten en ter gelegenheid van hun aanstelling. 

Het Bestuur wordt voorgezeten door de voorzitter. 

De bestuurders oefenen hun mandaat kosteloos uit. De kosten die zij maken in het kader van de 

uitoefening van hun bestuursmandaat worden op voorlegging van de nodige bewijsstukken vergoed.” 

 

Gelet op de voorgedragen kandidaat; 

Gaat over tot de geheime stemming; 

Gelet op het resultaat van de geheime stemming; 

 

BESLUIT 

Artikel 1 

Mevrouw Hanne Lintermans wordt voorgedragen door de raad voor maatschappelijk welzijn als 

kandidaat-bestuurder voor Boskat vzw. 

Artikel 2 

Afschrift van dit besluit zal worden overgemaakt aan Boskat vzw. 
 

STEMMING 

Gaat over tot de geheime stemming: 
 

⎯ Er worden 24 ja-stemmen geteld; 

⎯ Er worden geen neen-stemmen geteld; 

⎯ Er wordt 1 onthouding geteld. 

 

 
 

 
 
 
 

29.13 Bospad vzw. Aanduiding van een vertegenwoordiger in de algemene vergadering. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Bij mail van 13 november 2024 van de Groep Talent wordt gevraagd om na de recente lokale 

verkiezingen de vertegenwoordigers aan te duiden in de in de structuren van de Groep Talent. 
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Voor Bospad vzw dient één vertegenwoordiger in de algemene vergadering te worden aangeduid, of 

vanuit de gemeente, of vanuit het OCMW. 

Deze persoon dient dezelfde persoon te zijn als de vertegenwoordiger in Boskat vzw. 

 

JURIDISCH KADER 

Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur. 

De statuten van Bospad vzw.  

 

ARGUMENTATIE 

Groep Talent is een samenwerkingsverband tussen Contenti, Boskat, Twerk en Waardenmakerij met de 

bedoeling om de sociale economie in de Kempen te versterken. 

Na de lokale verkiezingen moeten er nieuwe vertegenwoordigers aangeduid worden in de 

bestuursstructuren van de organisaties van Groep Talent. 

De aanduiding in de algemene vergadering van Bospad vzw geschiedt volgens de artikelen 7 en 14 van 

de statuten. 

“Artikel 7 Lidmaatschap van leden 

De algemene vergadering van de vereniging is samengesteld uit vertegenwoordigers van de OCMW’s en 

gemeentebesturen uit het werkingsgebied, vertegenwoordigers van werkgevers- en werknemerszijde, 

vertegenwoordigers en medestanders van milieu- en natuurverenigingen en kansarmoedebestrijding en 

medestanders van haar doelstellingen. Zowel natuurlijke als rechtspersonen kunnen als lid aanvaard 

worden. 

OCMW Herentals kan 3 leden aanduiden, waarvan minstens 1 deskundige die geen lid is van de raad 

voor maatschappelijk welzijn. Hun mandaat valt samen met de duur van hun mandaat in de 

gemeenteraad of de raad voor maatschappelijk welzijn. Wanneer de betreffende raad worden vernieuwd, 

worden de gemandateerde beheerders herkozen door de raad. Dit gebeurt binnen de 6 maanden na de 

installatie van de vernieuwde raad na de gemeenteraadsverkiezingen. 

Wie wenst lid te worden kan een eenvoudig schriftelijk verzoek richten naar het bestuur. 

De algemene vergadering beslist over het al dan niet aanvaarden van een nieuw lid. Deze beslissing 

moet niet gemotiveerd worden. Tegen deze beslissing is geen beroep mogelijk. Als de Algemene 

Vergadering de toelating van een kandidaat–lid weigert, kan dit kandidaat-lid slechts een nieuwe 

aanvraag indienen na minstens 1 jaar na de eerste aanvraag.” 

 

“Artikel 14 Samenstelling 

De Algemene Vergadering bestaat uit de leden. Zij wordt voorgezeten door de voorzitter, bij diens 

afwezigheid door de ondervoorzitter, bij diens afwezigheid door het oudste aanwezige lid.” 

 

Gelet op de voorgedragen kandidaat; 

Gaat over tot de geheime stemming; 
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Gelet op het resultaat van de geheime stemming; 

 

BESLUIT 

Artikel 1 

Mevrouw Hanne Lintermans wordt door de raad voor maatschappelijk welzijn aangeduid als 

vertegenwoordiger in de algemene vergadering van Bospad vzw. 

Artikel 2 

Afschrift van dit besluit zal worden overgemaakt aan Bospad vzw. 
 

STEMMING 

Gaat over tot de geheime stemming: 
 

⎯ Er worden 24 ja-stemmen geteld; 

⎯ Er worden geen neen-stemmen geteld; 

⎯ Er wordt 1 onthouding geteld. 

 

 
 

 
 
 
 

29.14 Bospad vzw. Voordracht van een kandidaat-bestuurder. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Bij mail van 13 november 2024 van de Groep Talent wordt gevraagd om na de recente lokale 

verkiezingen de vertegenwoordigers aan te duiden in de in de structuren van de Groep Talent. 

Voor Bospad vzw kan het lokaal bestuur een kandidaat-bestuurder voordragen, of vanuit de gemeente, of 

vanuit het OCMW. 

Deze persoon dient dezelfde persoon te zijn als de kandidaat voor Boskat vzw. 

 

JURIDISCH KADER 

Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur. 

De statuten van Boskat vzw.  

 

ARGUMENTATIE 

Groep Talent is een samenwerkingsverband tussen Contenti, Boskat, Twerk en Waardenmakerij met de 

bedoeling om de sociale economie in de Kempen te versterken. 

Na de lokale verkiezingen moeten er nieuwe vertegenwoordigers aangeduid worden in de 

bestuursstructuren van de organisaties van Groep Talent. 
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De voordracht van een kandidaat-bestuurder voor Bospad vzw geschiedt volgens de artikelen 22 van de 

statuten. 

“Artikel 22 Samenstelling van het Bestuur 

De vzw wordt bestuurd door een Bestuur, samengesteld uit ten minste 3 bestuurders, al dan niet leden 

van de vzw. 

In het Bestuur heeft OCMW Herentals recht op 3 leden, waarvan minstens 1 deskundige die geen lid is 

van de raad voor maatschappelijk welzijn. Deze personen zijn dezelfde als deze aangeduid voor de 

Algemene Vergadering. Hun mandaat valt samen met de duur van hun mandaat in de raad voor 

maatschappelijk welzijn. Wanneer de betreffende raad wordt vernieuwd, worden de gemandateerde 

beheerders herkozen door de raad. Dit gebeurt binnen de 6 maanden na de installatie van de vernieuwde 

raad na de gemeenteraadsverkiezingen. 

Wanneer een rechtspersoon een mandaat opneemt van lid van het Bestuur of dagelijks bestuurder, 

benoemt hij een natuurlijke persoon als vaste vertegenwoordiger die wordt belast met de uitvoering van 

dat mandaat in naam en voor rekening van de rechtspersoon. Deze vaste vertegenwoordiger moet aan 

dezelfde voorwaarden voldoen als de rechtspersoon en is hoofdelijk met hem aansprakelijk alsof hij zelf 

het betrokken mandaat in eigen naam en voor eigen rekening had uitgevoerd. De regels inzake 

belangenconflicten voor zaakvoerders en leden van het Bestuur vinden in voorkomend geval toepassing 

op de vaste vertegenwoordiger. De vaste vertegenwoordiger kan niet in eigen naam noch als vaste 

vertegenwoordiger van een andere rechtspersoon-bestuurder zetelen in het Bestuur of Dagelijks Bestuur. 

De rechtspersoon mag de vaste vertegenwoordiging niet beëindigen zonder tegelijkertijd een opvolger te 

benoemen. De regels van openbaarmaking voor de benoeming en de beëindiging van het mandaat van 

de rechtspersoon zijn ook van toepassing op diens vaste vertegenwoordiger. 

De bestuurders worden benoemd door de Algemene Vergadering, bij gewone meerderheid van stemmen 

van de aanwezige of vertegenwoordigde leden voor onbepaalde duur. Hun opdracht eindigt bij de sluiting 

van de jaarvergadering. Bestuurders zijn herbenoembaar. 

Het Bestuur verdeelt onder zijn leden de functies van voorzitter en ondervoorzitter, die de taken vervullen 

die horen bij deze functie zoals omschreven in deze statuten en ter gelegenheid van hun aanstelling. 

Het Bestuur wordt voorgezeten door de voorzitter. 

De bestuurders oefenen hun mandaat kosteloos uit. De kosten die zij maken in het kader van de 

uitoefening van hun bestuursmandaat worden op voorlegging van de nodige bewijsstukken vergoed.” 

 

Gelet op de voorgedragen kandidaat; 

Gaat over tot de geheime stemming; 

Gelet op het resultaat van de geheime stemming; 

 

BESLUIT 

Artikel 1 

Mevrouw Hanne Lintermans wordt voorgedragen door de raad voor maatschappelijk welzijn als 

kandidaat-bestuurder voor Bospad vzw. 

Artikel 2 
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Afschrift van dit besluit zal worden overgemaakt aan Bospad vzw. 
 

STEMMING 

Gaat over tot de geheime stemming: 
 

⎯ Er worden 23 ja-stemmen geteld; 

⎯ Er worden geen neen-stemmen geteld; 

⎯ Er worden 02 onthoudingen geteld. 

 

 
 

 
 
 
 

29.15 Het Eepos. Aanduiding van de afgevaardigden in de algemene vergadering. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Na de installatie van de nieuwe raad voor maatschappelijk welzijn dienen de afgevaardigden voor de 

algemene vergadering van Het Eepos opnieuw te worden aangeduid. 

 

JURIDISCH KADER 

Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur. 

De statuten van het Eepos, inzonderheid artikel 12, samenstelling van de algemene vergadering.  

 

ARGUMENTATIE 

De algemene vergadering bestaat uit afgevaardigden van de deelgenoten. 

Het OCMW van Geel en het OCMW van Laakdal worden in de algemene vergadering van 

Welzijnsvereniging Het Eepos  vertegenwoordigd door elk 9 afgevaardigden.  

Een afgevaardigde kan zich in de algemene vergadering rechtsgeldig laten vertegenwoordigen door een 

andere afgevaardigde, mits dit gebeurt met een schriftelijke volmacht die wordt gehecht aan de notulen 

van de algemene vergadering. Elke afgevaardigde in de algemene vergadering kan slechts één andere 

afgevaardigde vertegenwoordigen. 

De leden van de raad van bestuur wonen de algemene vergadering bij met raadgevende stem, 

uitgezonderd de voorzitter van de raad van bestuur.  

De leidend ambtenaar van de welzijnsvereniging en de algemeen directeurs van lokale besturen Geel en 

Laakdal wonen de vergaderingen van de algemene vergadering bij met raadgevende stem. De leidend 

ambtenaar neemt het secretariaat van de vergaderingen van de algemene vergadering waar. 

De algemene vergadering kan, op vraag van de raad van bestuur of de voorzitter van de 

welzijnsvereniging, andere personen dan de afgevaardigden van de OCMW’ s uitnodigen op de 

algemene vergadering voor technische toelichting en advies. Deze personen mogen echter niet 

deelnemen aan de beraadslaging en de stemming zelf.  
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Gelet op de voorgedragen kandidaten; 

Gaat over tot de geheime stemming; 

Gelet op het resultaat van de geheime stemming; 

 

BESLUIT 

Artikel 1 

Als afgevaardigden van het OCMW van Laakdal worden voor de algemene vergadering van Het Eepos 

aangeduid: 

⎯ Hanne Lintermans 

⎯ Bob Nysmans 

⎯ Ils Van Hove 

⎯ Niels Vermeulen 

⎯ Raf Moons 

⎯ Gerda Broeckx 

⎯ Kurt De Groot 

⎯ Annelies Van Sweevelt 

⎯ Paul Jacops 

Artikel 2 

Afschrift van dit besluit zal worden overgemaakt aan Het Eepos. 
 

STEMMING 

Gaat over tot de geheime stemming: 
 

⎯ Er worden 24 ja-stemmen geteld; 

⎯ Er worden geen neen-stemmen geteld; 

⎯ Er wordt 1 onthouding geteld. 

 

 
 

 
 
 
 

29.16 Het Eepos. Aanduiding van de afgevaardigden in de raad van bestuur. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Na de installatie van de nieuwe raad voor maatschappelijk welzijn dienen de afgevaardigden voor de 

raad van bestuur van Het Eepos opnieuw te worden aangeduid. 

 

JURIDISCH KADER 

Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur. 
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De statuten van het Eepos, inzonderheid artikel 15 en 16.  

 

ARGUMENTATIE 

De welzijnsvereniging wordt bestuurd door een raad van bestuur bestaande uit 6 leden met stemrecht:  

a) 3 afgevaardigden van het OCMW Geel, verkozen door en uit de leden van de raad voor 

maatschappelijk welzijn van het OCMW Geel.  

b) 3 afgevaardigden van het OCMW Laakdal, verkozen door en uit de leden van de raad voor 

maatschappelijk welzijn van het OCMW Laakdal. 

Het OCMW van Geel, het OCMW van Laakdal en de algemene vergadering zien er, ieder wat zijn 

bevoegdheid betreft, op toe dat maximaal twee derde (2/3) van de leden van de raad van bestuur van 

hetzelfde geslacht is.  

De raad van bestuur is rechtsgeldig samengesteld en kan bijgevolg rechtsgeldig vergaderen, 

beraadslagen en besluiten zodra de meerderheid van de afgevaardigden verkozen is.  

De leden van de raad van bestuur worden toegevoegd aan de algemene vergadering als leden met een 

raadgevende stem.   

De raad van bestuur mag op uitnodiging van de raad van bestuur of van de voorzitter van de 

welzijnsvereniging bijgewoond worden, voor technische toelichting en advies over bepaalde punten, door 

andere personen dan de leden van de raad van bestuur. Zij mogen niet deelnemen aan de beraadslaging 

en de stemming zelf.  

De leidend ambtenaar en de algemeen directeurs van de lokale besturen Geel en Laakdal wonen de 

vergaderingen van de raad van bestuur bij met raadgevende stem.  De leidend ambtenaar neemt het 

secretariaat van de vergaderingen van de raad van bestuur waar.  

Een afgevaardigde van de gebruikersraad wordt als waarnemer uitgenodigd voor de vergaderingen van 

de raad van bestuur voor de besprekingen van alle niet-persoonsgebonden aangelegenheden die 

betrekking hebben op de werking van de welzijnsvereniging. 

De bestuurders worden benoemd voor een termijn van zes jaar. Als het mandaat van een afgevaardigde 

een einde neemt of bij een verhindering kunnen de leden van de raden voor maatschappelijk welzijn van 

de lijst van de betrokken vertegenwoordigers, een nieuwe afgevaardigde aanwijzen, behalve als de 

afgevaardigde was verkozen als jongste in jaren bij staking van stemmen. Als voormelde vervanging niet 

kan plaatsvinden of niet plaatsvindt binnen zestig kalenderdagen, wordt in de vervanging voorzien, 

overeenkomstig de modaliteiten van het eerste lid.  

Het OCMW van Geel of het OCMW van Laakdal, waar de afgevaardigde respectievelijk lid van was,  stelt 

de voorzitter van Welzijnsvereniging Het Eepos onverwijld in kennis van het einde van het mandaat van 

een afgevaardigde, van diens verhindering en van de vervanging van een afgevaardigde. 

Het mandaat van afgevaardigde in de raad van bestuur duurt zolang hij lid is van de raad voor 

maatschappelijk welzijn. In geval van een algehele vernieuwing van de raad voor maatschappelijk welzijn 

eindigt het mandaat van de afgevaardigden van rechtswege op de eerste algemene vergadering die 

plaatsvindt nadat de nieuwe raad voor maatschappelijk welzijn is geïnstalleerd. De nieuwe raad voor 

maatschappelijk welzijn duidt zijn afgevaardigden aan overeenkomstig het eerste lid. De uittredende 

bestuurders zijn herverkiesbaar. De afgevaardigde in de raad van bestuur oefent zijn mandaat evenwel 

uit tot in zijn vervanging wordt voorzien.  
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Gelet op de voorgedragen kandidaten; 

Gaat over tot de geheime stemming; 

Gelet op het resultaat van de geheime stemming; 

 

BESLUIT 

Artikel 1 

Als afgevaardigden van het OCMW van Laakdal worden voor de raad van bestuur van Het Eepos 

aangeduid voor de duur van de legislatuur 2025 – 2030: 

⎯ Bob Nysmans 

⎯ Hanne Lintermans 

⎯ Annelies Van Sweevelt 

 

Artikel 2 

Afschrift van dit besluit zal worden overgemaakt aan Het Eepos. 
 

STEMMING 

Gaat over tot de geheime stemming: 
 

⎯ Er worden 24 ja-stemmen geteld; 

⎯ Er worden geen neen-stemmen geteld; 

⎯ Er wordt 1 onthouding geteld. 

 

 
 

 
 
 
 
  

MONDELINGE EN SCHRIFTELIJKE VRAGEN 

 

 
 

 
 

 
 
 
 

31.00.a Vraag (Katrien Masschalck) inzake wijziging reglement Minder Mobielen Centrale. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Katrien Masschalck vraagt waarom de verhoging is doorgevoerd en of het bedrag naar de 
gemeente gaat of naar andere zaken. Het is niet gepast om winst te nemen op kap van de minder 
mobielen. 
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Schepen Hanne Lintermans antwoordt dat zeker geen winst wordt gemaakt op kap van de minder 
mobielen. Het is zelfs een grote kost. Er zijn administratieve medewerkers die dagelijks veel tijd besteden 
om vragen voor vervoer op te lossen. De opbrengst dekt echter zeker niet de kosten van de gemeente. 

Raadslid Frank Sels vindt de vraag van raadslid Katrien Masschalck terecht en ondersteunt dit. Het gaat 
maar om een zeer beperkt bedrag, maar voor mensen die in mobiliteitsarmoede leven is het een wereld 
van verschil. 

Schepen Hanne Lintermans geeft aan dat dit is beslist op het vast bureau van 17 oktober 2024. 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

 
 
 
 

31.00.b Vraag (Katrien Masschalck) inzake dak- en thuislozen. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Katrien Masschalck heeft gehoord dat er heel wat dak- en thuislozen zijn in de Kempen, wat 

zorgen baart. Raadslid Katrien Masschalck vraagt naar de cijfers van Laakdal. Raadslid Katrien 

Masschalck vraagt hoeveel mensen in een auto, een tent, in een garage of bij iemand op de sofa slapen. 

Tevens vraagt raadslid Katrien Masschalck wat met die mensen wordt gedaan, of er oplossingen zijn en 

waar die mensen terecht kunnen. 

Schepen Hanne Lintermans geeft aan dat de dak- en thuislozen in Laakdal sinds 28 oktober 2022 

jaarlijks op hetzelfde moment worden gemonitord naar aanleiding van de regionale dak- en 

thuislozentelling De Kempen. In samenwerking met IOK loopt tussen 2023 en 2025 voor Laakdal een 

actieplan dak- en thuislozen om deze problematiek op te volgen. De sociale dienst van het OCMW 

Laakdal heeft op eigen initiatief en als onderdeel van het actieplan, deze telling sindsdien jaarlijks 

herhaald, telkens op 28 oktober om zo de evolutie van de cijfers te volgen. 

In 2022 waren 29 personen geteld, in 2023 waren dat 24 personen en in 2024 26 personen. Deze telling 
omvat de brede definitie van dak- en thuislozen waarbij ook dak- en thuislozen worden gerekend die 
tijdelijk worden opgevangen in noodwoningen en doorgangswoningen en die dus ook tijdelijk op een sofa 
kunnen slapen bij kennissen in afwachting van bestendige huisvesting. Binnen de regio loopt ook een 
samenwerking met CAW rondom een noodopvangplan, waar de opvang van daklozen wordt 
gestroomlijnd via het Dak- en thuislozenonthaal De Kempen. Zij vangen tijdens de sluitingsuren van het 
OCMW de mogelijke daklozen op en zij verwijzen hen nadien ook door naar het OCMW. De diensten zijn 
goed op de hoogte van de cijfers en van wat er leeft in Laakdal. Het OCMW beschikt zelf over een aantal 
noodwoningen en doorgangswoningen. Eén persoon heeft effectief geen dak boven zijn hoofd en dit 
wordt regelmatig besproken op het bijzonder comité. 

 

STEMMING 
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Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

 
 
 
 

31.00.c Vraag (Katrien Masschalck) inzake Mobitwin. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Katrien Masschalck stelt vast dat er helaas sprake is van armoede in Laakdal. Er zijn mensen 

die met maar € 60 per week moeten toekomen. De bus nemen of een maaltijd van € 8 is dan te veel. Die 

mensen hebben bijvoorbeeld geen stoelen, geen winterkleding en zij geraken amper aan de 

kringloopwinkel. Raadslid Katrien Masschalck legt deze case aan schepen Hanne Lintermans voor en 

vraagt wat voor deze mensen in Laakdal wordt gedaan. Raadslid Katrien Masschalck vraagt of zij gratis 

gebruik kunnen maken van vervoer en hoe het bijzonder comité daarover denkt. 

Schepen Hanne Lintermans geeft aan dat het belangrijk is dat mensen die noden hebben naar de sociale 

dienst gaan om dit te bespreken, zodat een sociaal onderzoek gedaan kan worden om naar hun rechten 

te kijken. 

Raadslid Katrien Masschalck gaat ervan uit dat deze persoon zeker bij de sociale dienst bekend zal zijn 

en al leefloon trekt. De vraag is of deze persoon moet betalen voor Mobitwin, of dat het ook gratis kan. 

Raadslid Katrien Masschalck vraagt of er mogelijk meer tegemoetkomingen geregeld kunnen worden. 

Schepen Hanne Lintermans antwoordt dat deze vraag nog niet aan het bijzonder comité is voorgelegd. 

Schepen Hanne Lintermans vertrouwt erop dat de maatschappelijke werkers goed werk doen. Schepen 

Hanne Lintermans zal dit bekijken en oog hebben voor deze noden en vragen. 

Raadslid Katrien Masschalck antwoordt dat maatschappelijke werkers kijken naar regels en 
mogelijkheden. De vraag is om die te verruimen, zodat mensen nog een extra tegemoetkoming kunnen 
bekomen. Dat wordt immers door het beleid bepaald. 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

 
 
De voorzitter sluit de openbare vergadering. 
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De voorzitter verklaart de vergadering geheven om 20:00 uur. 
 
 

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn, 
 
 
 
De algemeen directeur  
 
Jerry Verspreet 

De voorzitter  
 
Raf Moons 
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